

В Госдуме эпидемия фиктивных разводов

За два месяца до подачи декларации о доходах внезапно развестись с жёнами порядка тридцати депутатов Государственной думы. Наблюдатели настаивают на том, что целью фиктивных разводов является скрытие реальных данных о доходах и имуществе.

Официального подтверждения этим сведениям пока не поступало. Имена депутатов, которые решили расторгнуть брак незадолго до подачи деклараций, также не называются. Согласно законодательству, парламентарии обязаны отчитываться не только о своей собственности и доходах, но и о финансовом состоянии своих жен, мужей и несовершеннолетних детей.

Так, депутат от «Справедливой России» Илья Пономарёв открыто заподозрил лидера ЛДПР Владимира Жириновского в оформлении фиктивного развода. В этой связи он направил запрос в комиссию по доходам.

Дело в том, что по итогам 2012 года Жириновский подал декларацию только на себя и не представил сведений о доходах и имуществе супруги. Жириновский в ответ на обвинения заявил, что состоит с Лебедевой в церковном браке и не обязан вписывать её в декларацию. Однако прежде глава ЛДПР исправно отчитывался о доходах и имуществе супруги.

«Я не разводился ни в этом году, ни в прошлом, ни 10 лет назад, ни двадцать, ни тридцать», — уверяет сам Жириновский.

Комиссия Госдумы по контролю за доходами, несмотря на это, отказалась проверять факт фиктивности его развода. По словам председателя комиссии, формально оснований для проверки нет, поскольку Илья Пономарёв обратился с запросом к комиссии в частном порядке. Как оказалось, эсер должен был «пропустить» обращение через руководство партии.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 8252 19.04.2013, 18:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=114321> Bytes: 1580 / 1580 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано 1085
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)